



RETIFICAÇÃO Nº 02 AO EDITAL Nº 03/2021

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO AMARO DO MARANHÃO**, nos termos do subitem 14.9 do Edital nº 03/2021, que instituiu a realização de processo seletivo simplificado, resolve retificá-lo, nos seguintes termos:

1. Na Tabela I do Edital nº 03/2021, disponível no subitem 3.1, que traz a relação de cargos, vagas, requisitos de escolaridade, remuneração e carga horária semanal de trabalho,

Onde se lê:

CÓD	CARGO	VAGAS			REMUNERAÇÃO	REQUISITOS NECESSÁRIOS (ESCOLARIDADE MÍNIMA)	CH
5.	Educador Físico	02	00	02	R\$ 1.800,00	Curso superior em educação física e registro no conselho de classe	40h

Leia-se:

CÓD	CARGO	VAGAS			REMUNERAÇÃO	REQUISITOS NECESSÁRIOS (ESCOLARIDADE MÍNIMA)	CH
5.	Profissional de Educação Física	02	00	02	R\$ 1.800,00	Curso superior de bacharelado em educação física e registro no conselho de classe	40h

2. Nos demais itens do edital, onde eventualmente constar o termo “Educador Físico”, substitua-se por “Profissional de Educação Física”.

Santo Amaro do Maranhão, 10 de dezembro de 2021.

LEANDRO OLIVEIRA DA SILVA
Prefeito Municipal